
■ 起動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ ブログアカウントの登録 

ムービーパルサーで作成される動画記事を自動投稿するブログアカウント情報を登録します。 

各ブログアカウントの取得と、ブログカスタマイズ作業は事前に行っておく必要があります。 

 

 

1. 新規追加ボタンを押す 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

起動画面 



 

2. 登録するブログ情報の設定を行う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ブログアカウントが複数ある場合は、1.～2.の作業を繰り返す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ブログサービスの種類を選択します。（現在は DTI ブログと FC2 ブログの２種類から選択） 

② ブログタイトルを入力します。 

③ ブログ URL（トップページ）の URL を入力します。 

④ ブログサービスへのログイン ID を入力します。（FC2 の場合は FC2ID へログインする為のメールア

ドレス） 

⑤ ブログサービスへのログインワスワードを入力します。 

⑥ 自動投稿する記事がコメントを受付けたい場合はチェックします。 

⑦ 自動投稿する記事がトラックバックを受付けたい場合はチェックします。 

⑧ OK ボタンをクリックして、１ブログ分の設定完了です。 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

■ リンク情報等の設定 

自動投稿する動画記事１記事内に出力されるリンク情報等の設定を行います。 

自動投稿される 1 記事の基本レイアウトは下記のようになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各記事内の上部と下部にはそれぞれ記事上部タグと記事下部タグ（HTML で記述）が出力されます。それぞ

れの記事の上部と下部に出力されるフリー欄です。 

記事上部タグと記事下部タグは複数登録することができ、その中からツールが自動でランダムピックアップし

ます。 

 

動画説明文と、動画リンクの間に、アンカー文字付きリンクタグが出力されます。 

ツールのリンク先一覧に登録されているサイト（他の関連サイトや中小ランキングサイト等）の中からランダ

ムで 1～２リンクが「サイト名付きのリンク」で出力されます。 

 

 

 

動画リンク 1～5 もしくは 1～10 のうち、本物の動画へリンクは１箇所だけです。その場所はツールがラ

ンダムで決めます。本物以外のリンクはツールのリンク先一覧に登録されているサイト（他の関連サイトや中

小ランキングサイト等）の中からランダムで選択されて埋め込まれます。上記アンカー文字付きリンクタグと

は違いリンク先サイト名は表示せず、動画リンク文字やサムネイル画像に埋め込まれます。 

 

 

 

 

 

動画サムネイル 

１記事分の基本レイアウト 



 

 

1. 設定タブを選択する。 

 

 

 

 

 

 

2. 記事上部タグ一覧の①の部分に記事上部に表示させたい HTML タグを入力して、②の追加ボタンをクリ

ックします。複数登録したい場合は、これを繰り返します。 

記事下部タグも同様に登録していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. アンカー文字付きリンクタグや、動画リンク内に埋めこめられるリンク先サイト（関連グループサイトや

中中小ランキングサイト等）を登録します。①にサイト名（アンカーとして出力されます）②に URL を

入力して③をクリックします。これを繰り返すことにより複数サイトを登録していきます。 

 

また、④の「ブログ一覧を取込む」というボタンをクリックすることにより、上述のメインビューにて登

録した自らのブログアカウント一覧の情報をリンク先一覧として、一括で持ってくることができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. その他設定 

出力動画リンク数 5 または 10 を選択できます。 

動画リンクとして出力される文字 （動画 1 動画 2 動画 3 ・・・の「動画」の部分）を設定するこ

とができます。 

動画サムネイルのサイズ（小／大）を設定できます。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

■ PING サーバー及びトラックバック URL の登録 

ムビーパルサーは記事を自動投稿した後に、PING 及びトラックバックの自動送信機能を実装しています。 

その時に使用する PING サーバー及びトラックバック URL のリスト各自に準備し登録しておきます。 

 

1. PING/TB 設定タブを選択する。 

 

 

 

2. PING サーバータブを選択して、PING サーバーの URL 一覧を入力（１行１URL） 

トラックバック URL タブを選択して、トラックバック URL 一覧を入力（１行１URL） 

 

 

 

 

 

 

 



 

■ 動画収集 

メインビューで登録した各ブログに自動投稿する為の動画の収集を行います。 

 

 

1.動画リストタブをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.①のタブで、動画を収集したい動画サイトを選択し、②に動画検索キーワードを入力します。 

 任意で検索順や、投稿カテゴリ名（自動投稿先のブログで各記事をカテゴリ管理したい場合はこれから抽出

する動画のカテゴリ名称を設定しておくことができます）を設定し、③の「検索開始」ボタンをクリックす

ると動画の自動収集が開始されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. ツール左上に表示される「実行中」の表示が消え、「検索開始」ボタンが再度クリック可能になったら動

画収集は完了です。 

続けて動画を収集したい場合は 2.の作業を繰り返してください。 

  

 

 

4. その他機能 

 

編集：収集した動画情報（動画タイトル、コメント等）を任意で編集ができます。 

選択行削除：選択している動画を削除します。 

全削除：収集済みの全ての動画を削除します。 

動画閲覧：選択している動画を実際に見ることができます。 

ランダムフラッシュ：収集した動画をランダムに並び替えます。（ブログへの動画投稿順序がランダム化でき

ます。） 



投稿済クリア：基本的に１度投稿した動画は２度と投稿しない仕様になっていますが、あえて投稿済みフラグ

をクリアしたい場合にはこのボタンを仕様します。 

 

 

※ 「サイドバー用おすすめ動画タグ生成」ボタンは、ある程度動画記事の投稿作業が進んだ状態で使用しま

す。この機能については後で説明を行います。 

 

 

 

 

 

■ 動画記事自動投稿処理 

 

1. 再度メインビュータグを表示させる。 

 

 

 

2.自動投稿処理の動作設定を行います。 

 

 

① 登録しているどのブログから処理を開始するかをラジオボタンで選択します。 

先頭から開始：ブログ一覧の先頭から順番に処理を行います。 

選択行から開始：ブログ一覧内で選択しているブログから順番に処理を行います。 

選択行のみ処理：ブログ一覧内で選択しているブログに対する処理のみ行い他のブログへの自動投稿処理

は行いません。 

 

 

②ブログをカスタマイズしたした時に使用したテンプレートはカラム数により、記事幅が異なりますので、サ

イズに合わせて設定をしてください。（参考としては３カラムでは 300～400 くらいの設定） 

 

 

③ 騙しリンクモード：通常は動画リンク内のどれか一つが本物の動画へリンクされるようになっていますが、

あえて全て騙しリンク（本物へのリンク無し）にしたい場合はチェックをしておきます。デフォルトはオ

フです。 

 

 



 

④ 連続投稿記事数：１つのブログに対して連続で何記事投稿するかを設定します。 

 

⑤ 記事テーブル枠：使用したテンプレートのスタイルシートにより、記事内で使用するテーブルタグの枠幅

の調節をしたい場合に設定します。通常はゼロ 0 で構いません。 

 

⑥ 「投稿開始」ボタンを押すことにより、ツールの自動記事作成及び自動投稿処理が開始されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

■サイドバー用お勧め動画タグ生成 

このツールは、「どの動画を、どのブログに投稿したか」という情報を記録しています。 

複数のブログに対してある程度の記事投稿が完了したら、動画リストタブを表示して、下部に赤文字で 

「サイドバー用お勧め動画タグ生成」と書かれたボタンを押してください。 

そうすると、それぞれのブログに投稿された動画のサムネイル画像と動画タイトルで、そのブログへのリンク

タグが自動生成されます。このタグをブログのサイドバー等に利用することにより、関連グループのブログに

対してアクセスを回すことができます。 

 

 

 

 



 

■ その他便利機能 

 

 

 

① ブログ一覧の情報を CSV ファイルに書き出すことができます。 

② ①で吐き出したブログ一覧 CSV ファイルを、再度読み込ませることができます。 

③ 選択しているブログを表示します。 

④ 選択しているブログへログインを行います。テンプレート等、各種ブログの設定を行う際に通常のブラウ

ザではなくて、このツールをブラウザとして使用することが出来ます。ブログにログインする為の ID や

パスワードを入力する手間が省けるので非常に便利です。ログイン後は上記画面左の赤枠の部分は通常の

ブラウザ同様に使用できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 


